

		
<p>ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΔΗΜΟΣ ΑΧΑΡΝΩΝ Δημοτική Κοινότητα Θρακ/νων Συμβούλιο Δημοτικής Κοινότητας Θρακ/νων Πλ. Αριστοτέλους Θρακ/νων (Πνευματικό Κέντρο) Τ.Κ. 13676, Θρακομακεδόνες Πρακτικογράφος Συμβουλίου: Πλατανιά Βασιλική Τηλ.: 213-2140323 e-mail: vickplatan@yahoo.gr</p>	<p><i>Βαθμό προτεραιότητας: «Κοινό»</i> <i>Χρόνο διατήρησης του εγγράφου στο αρχείο: (διημερές)</i></p> <p>Προς: 1.Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου κ. Ευθύμιος Οικονόμου 2. Αυτοτελές Τμήμα Πολιτικής Προστασίας</p>	

ΘΕΜΑΤΑ ΠΡΟΣ ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΣΤΗΝ 2^Η ΕΙΔΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΛΟΓΟΔΟΣΙΑΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΡΧΗΣ ΔΗΜΟΥ ΑΧΑΡΝΩΝ ΕΤΟΥΣ 2024

Κύριε Πρόεδρε,

Σας γνωστοποιούμε τα θέματα εκ μέρους της Δημοτικής Κοινότητας Θρακομακεδόνων , σύμφωνα με την από 11/04/2024 με αρ. πρωτ. 38710 πρόσκλησή σας, αναφορικά με το έργο της Δημοτικής Αρχής, που θα συζητηθούν στην 2^η Ειδική Συνεδρίαση Λογοδοσίας της Δημοτικής Αρχής Αχαρνών.

Τα προτεινόμενα λοιπόν δύο (2) θέματα από το Κοινοτικό Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Θρακομακεδόνων , αφορούν στα κάτωθι:

- 1) Συνολική ολοκλήρωση των έργων ανάπλασης στην Πλατεία Αριστοτέλους της Δημοτικής Κοινότητας Θρακομακεδόνων , σε σχέση με την υδροδότησή της από την γεώτρηση του 1ου Νηπιαγωγείου με στόχο την πλήρωση των λιμνών, την άρδυσή της, την τροφοδότηση του υφιστάμενου δικτύου πυρόσβεσης εντός της Πλατείας με ταυτόχρονη αντικατάσταση των φθαρμένων και σκουριασμένων Πυροσβεστικών Φωλιών, την τοπική ανακατασκευή του περιμετρικού πεζοδρόμιου της και την μετακίνηση του Container-Οικίσκου Ανακύκλωσης από τον χώρο της Πλατείας Αριστοτέλους στο Ο.Τ. 54 στην κάτω πλευρά του 1ου Νηπιαγωγείου, στον χώρο του Δημοτικού Χώρου Στάθμευσης.

Διανομή μέσω 'ΙΡΙΔΑ' με ΑΠ:41009 από ΠΛΑΤΑΝΙΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ με UID:
6626214cd74c9154bf6b9964 στις 22/04/24 11:50

- 2) Ολοκλήρωση των έργων ασφαλτόστρωσης και διαγράμμισης των οδών της Δημοτικής Κοινότητας Θρακομακεδόνων, των οποίων η σημερινή τους κατάσταση καθιστά δυσχερή και επικίνδυνη την διακίνηση πεζών και οχημάτων.

Κλείνοντας θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι εισηγητές των θεμάτων θα είναι οι Κοινοτικοί Σύμβουλοι του Τοπικού Συμβουλίου Θρακομακεδόνων κυρία Ολυμπία Καγιάφα και κυρία Ασπασία Σπαθάρη.

Ο Πρόεδρος

της Δημοτικής Κοινότητας Θρακομακεδόνων

Κωτσιανός Γεώργιος

και τα Μέλη του Κοινοτικού Συμβουλίου